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AA  VERSLAG VAN EEN SCHRIFTELIJK OVERLEG 
Vastgesteld 25 mei 2018 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport1 heeft 
kennisgenomen van de uitnodiging voor een werkbezoek aan het 
programma Gespecificeerde Toestemming.2 

De leden van de commissie zijn geïnteresseerd in de ontwikkelingen 
omtrent de gespecificeerde toestemming en nemen daar graag kennis 
van. Zij hebben bij brief d.d. 25 april 2018 aan de Minister van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport medegedeeld de voorkeur te geven aan een 
technische briefing boven een werkbezoek. 

De Minister heeft op 25 mei 2018 gereageerd. 

De commissie brengt bijgaand verslag uit van het gevoerde schriftelijk 
overleg. 

De griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport,
De Boer 

1 Samenstelling:Ten Hoeve (OSF), Koffeman (PvdD), Kuiper (CU), De Vries-Leggedoor (CDA), 
Flierman (CDA), Ganzevoort (GL), De Grave (VVD), Martens (CDA) (voorzitter), Van Strien (PVV), 
Bruijn (VVD) (vicevoorzitter), Gerkens (SP), Atsma (CDA), Bredenoord (D66), D.J.H. van Dijk 
(SGP), Don (SP), Van Hattem (PVV), Nooren (PvdA), Oomen-Ruijten (CDA), Prast (D66), 
Schnabel (D66), Wezel (SP), Klip-Martin (VVD) Baay-Timmerman (50PLUS), A.J.M. van Kesteren 
(PVV), Van Zandbrink (PvdA), Fiers (PvdA)

2 Kamerstukken I 2017/18, 33 509, Z.
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BRIEF VAN DE VOORZITTER VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR 
VOLKSGEZONDHEID, WELZIJN EN SPORT 

Aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

Den Haag, 25 april 2018 

De commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft kennisge-
nomen van de uitnodiging voor een werkbezoek aan het programma 
Gespecificeerde Toestemming.3 

De leden van de commissie zijn geïnteresseerd in de ontwikkelingen 
omtrent de gespecificeerde toestemming en nemen daar graag kennis 
van. Zij geven echter de voorkeur aan een technische briefing boven een 
werkbezoek. 

De leden van de commissie vernemen dan ook graag of zij door middel 
van een technische briefing in de Eerste Kamer − op bijvoorbeeld dinsdag 
12 juni 2018 of dinsdag 3 juli 2018 − geïnformeerd kunnen worden over dit 
onderwerp. 

De leden van de commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport zien 
uw antwoord met belangstelling tegemoet. 

De voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport,
M.J.T. Martens 

3 Kamerstukken I 2017/18, 33 509, Z.
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BRIEF VAN DE MINISTER VAN VOLKSGEZONDHEID, WELZIJN EN 
SPORT 

Aan de Voorzitter van de Eerste Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 25 mei 2018 

Graag ga ik in op uw verzoek om een technische briefing te organiseren 
rondom het Programma Gespecificeerde Toestemming. Na afstemming 
met uw griffie stel ik voor deze technische briefing te houden op 12 juni 
om 16 uur. 

Mochten er vanuit uw kant specifieke vragen zijn waar u graag nader over 
wilt worden geïnformeerd dan hoor ik dat graag in verband met de 
voorbereidingen. 

De Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
Hugo  de Jonge
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